

# 欧盟批美中东政策显“疲态”

## 刚“敲打”完以色列，美又援助超10亿美元武器

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利日前说，美国政府中东政策已显现“疲态”，欧盟应为解决巴勒斯坦问题作出更多努力。

8日，美国刚刚暂缓一批对以军援，14日又告知国会向以色列再输送总额超过10亿美元的武器。

5月8日，以军装甲车在以色列南部凯雷姆沙洛姆口岸附近部署。新华社发



### 一场“人为灾难”

博雷利当地时间13日在美国斯坦福大学所作演讲14日公开发表。他在演讲中说：“我看到美国方面对继续寻求解决（巴以冲突）方案显现某种疲态。”博雷利强烈批评以色列在加沙地带的军事行动给当地民众带来“死亡、饥饿和遭受难以想象的痛苦”，并称这是一场“人为灾难”。

博雷利敦促以色列允许更多人道主义援助物资进入加沙地带，并接受“两国方案”。他说，欧盟正努力与阿拉伯国家一道，让“两国方案”成为现实。

博雷利今年2月曾呼吁美国政府减少对以色列军事援助，称如果美方认为以军行动导致太多平民伤亡，就应减少向以色列提供武器，以阻止平民死于战火。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来，美国国务卿布林肯7次访问中东。美国总统国家安全事务助理沙利文本周将访问沙特和以色列。美国阿克西奥斯新闻网站援引一名美国政府高官的话报道，美以双方已达成共识，沙利文访问之前，以色列军队“不会扩大”在加沙地带南部城市拉法的行动。

拉法是目前仅存、尚未遭到以军大规模地面进攻的加沙地带主要城市，逾百万巴勒斯坦平民为躲避战火从加沙地带北部和中部逃难至此。国际社会担忧，以军全面进攻拉法将不可避免地导致大规模人员伤亡。

加沙地带卫生部门14日数据显示，以军过去24小时对加沙地带的袭击导致82人

死亡，234人受伤。新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.51万巴勒斯坦人死亡、逾7.9万人受伤。

### 传递混乱的信号

美国政府始终偏袒以色列，向以方提供大量军备、弹药。不过，随着加沙地带人道主义危机加剧，美国国内反战情绪日益高涨，针对以色列过度使用武力的抗议此起彼伏。美国政府的政策正在反噬自身。

迫于内外压力，美国总统拜登上周向以色列方面首次明确提出，如果以方无视美方警告，强行攻打拉法，美方将削减对以军援，并已暂停向以方运送一批炸弹。然而美国官员说，美国政府将向以色列再输送总额超过10亿美元的武器，相关军援计划已经通知国会。

多名不愿公开姓名的美国国会和政府官员说，政府14日以非正式方式告知国会这一军援计划，后续需要后者表决批准。这批军援包括7亿美元的坦克炮弹，5亿美元的战术车辆和6000万亿美元的迫击炮弹。暂不清楚这批武器的交付时间，也不确定这批军援是否为总统拜登上月签署总额950亿美元对外援助拨款法案的一部分或是额外军援。

军售专家宾德告诉《华尔街日报》记者，拜登政府刚刚“敲打”完以色列，马上又向其提供新军援，“这是他们传递混乱信号

的又一例证，使得之前暂缓军援的决定大打折扣”，以色列可能将此举视作美国支持其在加沙行动的积极信号。

### 埃以互相指责

围绕是否开放加沙地带南部拉法口岸以使人道主义援助物资运入，埃及与以色列互相指责。

拉法口岸是国际人道主义援助物资进出加沙地带的主要通道。以军本月7日说，以军已经控制拉法口岸巴方一侧并加大在拉法附近军事行动的力度。自那以后，埃及拒绝与以色列协调援助物资从拉法口岸运入加沙的事宜。

以色列外长卡茨14日说，“停止加沙人道主义危机的关键因素眼下掌握在我们的埃及朋友手中”，是否重开拉法口岸放行援助物资进入加沙地带将由埃方决定。

卡茨的言论招致埃及方面批评。埃及外长舒凯里说，以色列控制着拉法口岸巴方一侧，以军行动对援助人员和卡车司机构成安全威胁，这些才是人道主义援助物资无法通过拉法口岸运入加沙地带的主要原因。

《华尔街日报》以多名埃及官员为消息源报道，由于埃及与以色列就本轮巴以冲突的立场分歧日益严重，埃及考虑降低与以色列外交关系的级别，但不会与以色列断交。据报道，从特拉维夫撤回埃及驻以色列大使是埃方考虑的选项之一。

综合新华社消息

由于加拿大西部野火蔓延迅速，逼近该国石油主产区艾伯塔省石油重镇麦克默里堡，当地政府14日说，已向该市南端四个居民区发布疏散令，大约6000人需要撤离。

据美联社报道，依照疏散令，比肯希尔、阿巴桑德、普雷里溪和格雷灵特雷斯这四个地区的居民需在当地时间14日下午4时前离开，以便为工作人员灭火腾出空间。麦克默里堡其他地区及周边的紧急疏散警告仍然有效。

法新社援引当地官员的话报道，自13日以来，火势向多个方向大幅蔓延。14日，野火面积已经扩大至110平方公里，距离麦克默里堡已不到13公里。麦克默里堡现有约6.8万人口。这里2016年遭遇大火，大约2500处建筑被毁，约9万人疏散。

艾伯塔省野火管理局发言人圣翁热在14日下午举行的新闻发布会上说：“我们看到了极端的火情。烟柱正在形成，天空被烟雾笼罩。”出于安全考虑，消防人员暂时撤离火线，由空中灭火飞机和直升机继续投放水和阻燃剂。“不幸的是，现在的风向对我们不利，火势将继续向城镇推进，直到风向转变。”

加拿大西部现有多起野火在燃烧。不只是艾伯塔省，在邻近的不列颠哥伦比亚省，强制撤离的地区继续增加，火场面积进一步扩大。当地野火管理局14日说，大火面积已达84平方公里，而在13日，过火面积约为53平方公里。

加拿大2023年经历有记录以来最为严重的野火季，过火面积、持续时间、受影响人数、碳排放等均“创纪录”，造成毁灭性破坏。加政府数据显示，去年野火季持续时间超过5个月，累计过火面积达18.5万平方公里，23万人被迫离开家园。当时，野火升腾的烟尘波及美国，美国东北部大部分地区发布空气质量警报。

加拿大联邦政府日前说，干旱叠加反常高温，加拿大今年面临又一“灾难性”野火季。

# 6000人接到疏散令

## 野火逼近加拿大西部石油重镇

编辑：赵世峰 组版：颜莉

**结婚启事**  
新郎王若羲与新娘范雨于公历2024年5月16日举办盛大婚礼结为夫妻，愿白头偕老，永结同心。特此登报！敬告亲友，亦作留念。

**结婚启事**  
新郎宋明哲与新娘李美玲于公历2024年5月6日正式结为夫妇。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

**银河大厦部分楼层招租**  
银河大厦位于经七路168号，为中国农业银行山东省分行和中国长城资产山东分公司共同产权大楼，目前拟出租24楼部分办公室套内面积500多平方米，产权方为中国长城资产山东分公司。银河大厦为回形结构，采光和通风效果好，配备优质的物业公司，提供中央空调、24小时安保等配套服务，是环境和办公俱佳的场所。  
联系人：张先生 联系电话：0531-82079810

**先行众创空间招商**  
成熟工业园区，优越营商环境，惠企政策对接，管家贴心服务。  
济南起步区成熟工业园区现有厂房150m²、230m²、260m²、700m²、800m²、1100m²空地，1800m²、1960m²、2500m²、2760m²、3300m²、3700m²、4500m²、5500m²和7300m²等不同规格。招商招租，可整可分，寻求合作伙伴。  
◆经四路万达广场B座1808室300m²办公出租出售  
◆龙湖华庭6号楼2单元3201室135m²学区房商住两用出租出售  
◆龙湖华庭10号楼1单元1301室147m²精装修学区房商住两用出租出售  
专业团队运营，提供全方位标准化服务，免费共享接待商务区，免费代办各类经营手续，提供相关帮扶补贴，欢迎垂询。  
垂询热线：13805408666 王经理（微信同号）

**办公楼招租**  
黑北路139号建金大厦三层对外出租（约900平方米），独立写字楼，泉城路北，大明湖畔，护城河边，交通便利，环境宜人。以商业办公整租为主。  
招租电话：0531-67867601、67867602  
监督电话：0531-37867616

**收购字画** ◆求购 15864536825  
**家政服务** ◆家政 13793180410  
**专业疏通** ◆疏通 86700184

**高价收购名家字画**  
电话：18866867078  
地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

**悠然亭颐养中心（医养结合 双院一体）**  
市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动  
五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住  
地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话：88819955

**金龄健康·山东济南养老服务中心**  
●国企品质，公办机构。  
●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。  
●康养专区推出部分特价房，享康养专区床位费低至8.5折，普惠专区2700元/月起，医护专区床位费9折优惠。  
电话：0531-82805587/82805588  
地址：济南市市中区里岳路3668号

国企品质·医养结合护理中心·三甲医院  
**樞樞颐养中心·4950元/月 开园特惠**  
名额有限 先到先得  
地址：历下区·奥体西路与花园东路交会处北行200米路东

**济南高新东区颐养中心（山东健康济南颐养）**  
·省属国企16地市局 与高新管委会合作共营 公办机构 500张床位  
·医养结合 长护医保定点 与高新东区医院两院一体  
·中医理疗 康复护理 认知症诊疗照护 医生巡诊  
普惠专区2000元/月起 康养专区部分房型享5折优惠 7天试住  
电话：0531-58256866（预约免费接送参观）  
地址：高新区科航路1001号（高新东区医院院内）